-, DG 2V2 -2

LA = .
i 2V2 =2 2
715 DG=6-4\/2 .

2~3 ki

My B MR AR (2)
JEER
1A 2B 3A 4C 5A 6C
ZEEE
7.32° 8/EZEAME—, W AE=EC
9.8 10.V/3 1128 122
1338 (DDA RS, BY B ik ;@

WEETR A F B RTR .
(2)¥47, Bl BF//AC.

C

M
E F

A B 'D
(% 1341A)

14.f# . (1)FREAS 2 AA'B'C UIE TR
A'(1,5).B’(0,2).C'(4,2).

1 21
( 2 )SAAA'CZTX%(S:T .

Al

b # h p<

iN

(% 14 % A) -
1588 XA LA 1A = 0P P s

| |
FOE AOE E
(% 154 A)

16.f%. (1) KN oC *F-4+ ~ AOB, £ AOB=
180°, fif A 2 AOC= £ BOC=90°.

N [H A ~COD=35°, LBOC= /BOD+
£.COD, il £ BOD=90°-35°=55°.

(2)I% OE *¥4¥ ~ BOD,

firLA ~ DOE= 2 EOB.

X [H £ BOD=55°,

P va DOE:é— z BOD=%><55°=27.5°.

N AN 2 AOE= £ AOC+ ~ COD+ £/ DOE,

JrLk 2 AOE=90°+35°+27.5°=152.5°.

17.f&. (L) WnE, AABC, HFFFE.

(Z)ﬁulg] 5 AAszCz ﬂ‘]ﬁﬁ'ﬁ:“é{ Cz H@%bﬁ
H(1,1).

(% 1748)
(3)(-n,m).

M,

18.f%.(1)DE //BC.
R[]l £ 1+ £ 2=180°, £ 1=/ DFG,
FIfLL 2 DFG+ £ 2=180°.

frLl AB//EG.TLA L EGC=2B,

M IH £ 3=2B,rL) £3=LEGC.
Frl DE//BC.

(2)H°M DE ¥4 L ADC,

firLA 2 ADE= 2 CDE.

X4 DE//BC,

fill 2 ADE= 2B, 2 CDE= 2 BCD.

LA 2 B= 2 BCD.

NHWH,L2=2/B, 12+ /B+ /BCD=
180°, T LA 2 £ 2=180°, B £ 2=90°.

JrLk 2 ADC=90°.

N HH AB//EG, il £ 1= 2 ADC=90°.

19.4ERR . (1DE R AP=AP',

Ll £ APP'=2APP.

NN L BPC=/APP,

LA 2 BPC=/AP'P.

H A 2 €=90°,AP' LAB, Lk 2CBP+
£ BPC=90°, ZABP+/APP=90°.

fiLh 2 CBP= 2 ABP.

()it 45 PYE PD LAB F 4 D.

Ak 2 CBP= /£ ABP,PC 1L BC,PD 1 AB,
FrLL cP=DP.

KA PELAC, LA L EAP+ L APE=9(F.

N HA £ PAD+ L EAP'=90°,

ffLA 2 PAD=/ AP'E.

#EAAPD MIAPAE YW, LPAD=/APE,
£ ADP=/ P'EA=90°,AP=AP’,

LA AAPD2 AP'AE(AAS).

F LA AE=DP.

FrLA AE=CP.

20.%% . (1)UERA : KR U8 ABCD =256
JE Bk AD//BC,AB//DC.

JifLA £ ABD= £ CDB.

rh BT AT A LEBD:%— LABD, £ FDB=

;— /. CDB, Wil 2 EBD=/FDB. LAk EB//
DE TN BFDE J2 VA7 IHiLIE.

(2)H KUY BFDE J23%,

JtLA £ EBD= £ FBD.

K £ ABE=/ EBD, /. ABC=90°,

Bl 2 A BE:é—x90°:30°.

TE RtAABE W, AB=\/6 ,BE=2AE,

FrA AE=N/2 ,BE=2\/2 .

A ED=2\2 .

Fﬁw\ S sw por=ED A B:Z\/Zix\/67:
43 .

&,
- 2158 . (1)IERA : [ IU17E ABCD & 1E
HIE,
firA AB=BC, ~ ABE= 2 BCF=90°.
FTLL 2 BAE+ Z AEB=90°.
A} BH L AE,
FrLL 2 BHE=90°.
LA 2 AEB+ £ EBH=90°.
JirLk 2 BAE= £ EBH.
£/ BAE=/CBF,
TE AABE I ABCF ", | AB=BC,
£ ABE=Z/BCF,
ftA AABEx2 ABCF.
frLA AE=BF.
(2)H (1) AABEx2 ABCF,
frLl BE=CF.
R IE K& 5,BE=2,
STk DF=CD-CF=CD-BE=5-2=3.
TE RtAADF W, HH/2) JBosE P
AF=+\/ADDF? =\/5%3 =1/25+9 =
V34 .
22.%% . (1) F R IUAJE ABCD 24T,
firA AD=BC=6,CD=AB=12.
FH A5 : AP=2t, DQ=2t.
JIFLA AQ=AD-DQ=6-2t.
B AQAP MAEIEE M =ML,
BTl AQ=AP,
HJ 2t=6-2t.

e, 3
ﬁ’%wt—z .
B2t 3s iF, AQAP A HEE A=
fAE.
(=
O o<t<3 B, s R s .
R4S : AP=2t,DQ=2t,

Itk AQ=AD-DQ=6-2t,BP=12-2t.
B LA ACPQ 1Y THI FR =4 J& ABCD Y Ifil
- AAPQ [ T FL- ABCP 11 1fii #{ - ACDQ

i R=12x6—%x2tx(6—2t)—%><(12—2t)><
6—%><12x2t=2t2—12t+36.

@24 3<t<6 I, IEIOFR -
D c

ATQ P B
(% 22 ED)
AU : AP=2t, AQ=2t-6,

FrLh PQ=AP-AQ=6.

F 1L ACPQ i T H:%— PQch=%—xex

6=18. .
@ 6<t<9 i}, MEQFT/R :
D C
P
A B

Q
(5 22 M EQ)
B E 49 : BP=2t-12,AQ=2t-6,
JrL) CP=6-BP=18-2t,BQ=12-AQ=18-2t.

B B ACPQ 01T =2 CPxBQ=3-x

(18-2t)%=2t-36t+162.
23.(1)IERA . K24 BE L PA,DF LPA,
JitA 2 BEA= 2 AFD=90°.

H Rk uiliJE ABCD s21E T,
AB=AD, Z BAD=90°.
FTLL 2 BAE+ 2 DAF=90°.
XA 2 AFD=90°,
JItLL 2 ADF+ 2 DAF=90°.
firLl ~ BAE= £ ADF.
£ ABAE f1AADF H1,

£ BEA=/AFD,

£/ BAE=/ADF,

AB=AD,
FTLL ABAEx2 AADF(AAS).
firl BE=AF,AE=DF.

5% AF=AE+EF,
frl BE=DF+EF.

() LRGN, IETRES 1R

DF=EF+BE.ilFH] :

[N} BE L PA,DF L PA,
Jitbd 2 BEA= 2 AFD=90°.
54 U321 )% ABCD J&IE 4T,
ik AB=AD, 2 BAD=90°.
FrLL 2 BAE+ 2 DAF=90°.
XAk 2 AFD=90°,
FTLL 2 ADF+ £ DAF=90°.
firLA ~ BAE= £ ADF.
{E ABAE FIAADF 7,

£ BEA=/AFD,

£/ BAE=/ADF,

|[AB=AD,
LA ABAEx2 AADF(AAS).
ik BE=AF,AE=DF.

[H-& AE=AF+EF, il DF=BE+EF.

4 hR

AREE.-ESHEE
ZifZE1 1.C 2B
ZifBE2 C
ZiH%E3 1A 2C
3.f%. (L3l 45 B 1E BE/AD.
JirbA 2 DAB= 2 ABE=60°.
X% 30°+ ~ CBA+/ ABE=180°,
Frld 2 CBA=90°.

F)f)u AC=\/BC%ABZ =\/50%(50\/3 F? =

m).

(2)#F RtAABC H, A2 BC=50m,AC=
00m,

FrLA ~ CAB=30°.

4 2 DAB=60°, T4 ~ DAC=30°.

BV H A3t ¢ 728 A AL 25 30°M 7

100(

fi] I

F AT

2019-2020 F£F

B STERE (AR ERAE ) o\ mﬁﬁ

&% 20 H9
hR

1~2
By B MEkAR I (—)
— RS
1D 2B 3B 4C 5C 6B
—HEE

73(ab)(3ab) 8.1

16

9.m>-2 10.2— 116 12.-3 -7

13 JH=143Vv2 2-(V/2 -1)-V2 =
1+3V2 -2-V2 +1-V/2 =V2 .

14.f% . Jiix(=a’+6a+9+a’-1-4a-8=2a’+2a.

3X . x-2

15.%@:(x——x+1 )77X2+2X+1

_X(x=2) | (x+1)? _ 2

=i =) =X(X+1)=x>xX.

A x2+x-3=0, BT A x*+x=3.

N Jg=3.

x-5<3x-5.2
D x+2<6,x<4.
@15 2x=0,x=0.
T USR5 i N 0<x<A.
ﬁﬁgl?.ﬁﬂ: (1) F 7 B~ T A A b R AR
N

16.f#:

YA
A

wikg |E

B amii
WA
C 0 X

i D(1,-2)

i 4 [

|
(% 174H)
(2) VA, B2 Ak b (-3, -1),
iﬁﬂb%ﬂ@ﬂéﬁﬁ(—&ﬂ,z%ﬁﬂ*Qé‘ H
-1,4).

M,
18.%% : (1) M P(a,2) FE L I,:y=
2x+4 I,
( ﬁ)f)u 2a+4=2, 1l a=-1, W &5 P WA AR Ky
-1,2).
RN ELZ y=kx+b 13 4 B(1,0),

@fu{k+b=0, %/a{kbl,

TN

kb= {p=q

B LATZR |, RISENT R y=—x+1.

(A EZ |, 5 y Wiz F A C,

JIFLA C B9AEFRA(0,1).

NPHRHLZ L, 5 x R TS A,

BRLLS A B4R (<2,0).

N AB=3.

m s W3 PAOC=O APAB= S ABOC»

. 1 1 _5

F)TLA S UL pAm—7X3X2—7X1X1—7.

19.5%: (1M A(a,-2a) B(-2,a) i i
TEIZ B y=" T 4

LA m=-2a-a=-2a.

1% a=1, m=-2.

Frd A(1,-2),B(-2,1), I Hb Bl sR £ )
T y=- 2.

Bk AL, -2) 8 B(-2,)UAF] y=
kx+b 1,15

k+b=-2, ffe k=-1,
{—2k+b=1. ”{b:-l.
JITLA— R R AT 20N y=-x-1.
(2 HEZ y=—x-1 1,4 y=0,
M| -x-1=0.f%1 x=-1.

firkk c(-1,0).

BT A SAAOB=SAA0¢+SABOC=%><1XZ+%><1><
)

()WL R RIS, K -

M x<-2 B 0<x<1 B, — K R 42 1
S LA R S 0

FT AR AR kx+b—%>0 H R4 R x<-2
B O<x<1.

20.5% . (D) E N FA S8R,

fr LA A =0, BF (2m+3)2—4 (m*+2) =0.
1% M=

(2R RS X +X=2M3 , X Xo=m+2.
PRIA X 24X2=3 14X Xa

JIELA (X %2 ) *=2X Xo=3 1 +X X0 5

AT (2m+3)2=2(m*2)=31+m*2.
I 13 m+12m-28=0.

AT m=2, m=—14(4%).

Fr A m=2.

ki

2198 (1B 1 AHERK « 00, WK 1
AEEK y JT.

e {52 0

Ty=120.

201 AHEBR 60 OC, 1 MR 120 JC.

(2)BIEK o MHEBR, UL TEER(60-a) 1

HRAIEHEE , 13 60-a<2a.

fiftfF a=20.

BEEFEH R w ot

w=60a+120(60-a) , Bl

w=-60a+7200.

B °h-60<0,

FITLA w B a B3 Km0,

FIF LAY a=20 B, w AR KR, W p=
~60x20+7200=6000( 7. ).

S BTN SE 20 ANHERK, M2 Y
B KAEH 6000 JL.

22.f%.(1)180.

(2)y=(x-40)[200-10(x-50)]

=(x-40)(700-10x)

=-10x*-1100x-28000.

N Sy i 1100
2 -10<0, BFBA x=- o 76y =55
B,y AR,
Y #k=15x150=2250( T.).
% MR BN 55 TR, B X
L EER PR R IR K, S RHE N
2250 JT.

78
23.0% . (1) x=6 i}, y,=3,y,=1,
H A y-y,=3-1=2,
JELL 6 0 B X Ak 352 4 T 52 (1
72 2 Jt.
A 2,
(2) yy=mx+n, y,=a( x-6)%+1.
H#(3,5).(6,3)F8A y,=mx+n,

me 2
=3
n=7.

a[3M+N=5, 1 n
¥ 6M+n=3. fiA

B LA ylz—g—x+7.

(3, )0A y=alx-6)%1,15
4=a(3-6)*1.

i1 o=

BTLA yz=é—(x—6 )2+1=é—x2—4x+13.
FT LA P=yy-y,

=2 47-(Loeaxas |

3 ]
1,10 1, o7
-3x+3x6—3(x5)+3.

lﬂj’v—;—w, FF L)% x=5 i, P B &

Tﬁ,%kiﬁjﬂ;—.
B 5 5 th B SRR 3 45T A A
ﬁ%j:,%ﬁunﬂ%;—ﬁ/%ﬁ

3.4 R
=Rk %A . ESHEE
=

EiFGE 1
EIFGE 2
EIHGE 3
EifGE 4
EIFGES

EF%E6
£E=Ak

EFHEE1 1.C 2A
EIFGE 2

1.3ERA. A~ AE=CF,

Ff LA AE+EF=CF+EF.

A AF=CE.

1E AABF Fl ACDE i,
{AB:CD,

)>(')UJU(')W[

AF=CE,

FB=DE,

FrLl AABFx2 ACDE(SSS).
23ERA . [H} AD ¥43 L EDC,
i A 2 ADE= 2 ADC.

7 AAED FIIAACD H,
DE=DC,
{LADE:LADC,

AD=AD,

FrLL AAEDx2 AACD(SAS).
Eifg%E3 1B 2.2cm

#3008

1 A
LI (7%)
— JEES
1.C 2.A 3.C 4B 5D 6D
ZE=E
711 8L ANME—, N AB=DE
9.75° 10.13 116 12125
= BEa
1358 . XN 2B L ECH n.
(n-2)x180° —9:2
360° O~

A n=11.
JT LA 2R iy Bk 11.
14.3ERB. (A~ AE//BD,
LA L EAC=£ACB.
KA AB=AC,tLA £ B= £ ACB.
JifLh 2 B= 2 EAC.
TEAABD FIACAE W,

/B=/FEAC,

AB=AC,

£/ BAD=~ACE,
JirLAAABD2 ACAE(ASA).
FrLA AD=CE.
15. f#.(1) [ N# AABD ', LABD=

£ BAD=2/D,

H.~ ABD+ 2 BAD+~ D=180°,
frLA ~ ABD= 2 BAD=72°, ~ D=36°.
[X4 BE LAD, FFLk 2 AEB=90°.

F1W



JFLL 2 ABE=90°-72°=18°.
(2) A AC J& £ BAD M F-43

LA 2 BAC= £ CAD=36°.

K>l £ BFC i AABF HI5MfI,

Jirk 2 BFC= ZBAC+ £ ABF=36°+18°=
54°.

16.4ERA . (1)[F 5 BA LAM,MN LAC,

FrLh 2 BAM= 2 ANM=90°.

FrLk £ PAQ+ £ MAN= 2~ MAN+ ZAMN=
90°.

JITLL 2 PAQ=Z AMN.

Ak PQ LAB,MN LAC,

FFLL £ PQA= 2 ANM=90°.

TEAPQA FIAANM H1,

/PAQ=/AMN,
AQ=MN,
£ AQP=ZANM,

L APQAx2 AANM(ASA).

AL AP=AM.

A AAPM 246 IE = fTE.

(2)H (1A, APQAx AANM.

Ik AN=PQ,AM=AP.

Bk 2 AMB= £ APM.

A4 £ APM= £ BPC, ~BPC+ ~PBC=
90°, 2~ AMB+ £ ABM=90°,

JitLh 2 ABM= 2 PBC.

Ak PQ_LAB,PC LBC,

fFLk PQ=PC.

AL PC=AN.

17388 . (DWNE @, &K DA, fiff AH=
CF,i#4% BH.

(% 1748QD)

K& ~ ABC+ ~BCD+ ~LADC+ /. DAB=
360°, ~ ABC+ £ ADC=180°,

fir Ll ~ DAB+ £~ BCD=180°,
£ HAB=180°.

JrlA 2 BCD=2HAB.X AB=BC,AH=CF,

FIrLL AHABx2 AFCB(SAS).

Frll BH=BF, ~ HBA= 2 CBF.

A4 EF=AE+CF,

Jitll EF=AE+AH=EH.X BH=BF,BE=BE,

Firl ABEHx2 ABEF(SSS).

Frll 2 EBF= L EBH.

it LA 2 EBF= 2 EBH= 2 EBA+ £ CBF.

Fr LA /EBF= 1 ,ABC= L (180° -

2 2
4ADC)=90°—;— £ ADC.

(2)IE®@), 7 CD AYHERK R _E#EI CH=
AE, %% BH.

H 2 DAB+

(% 17 M AQ)

[X & ~ ABC+ ~BCD+ ~ADC+ ~DAB=
360°, ~ ABC+ ./ ADC=180°,

FPl 2 DAB+ 2 BCD= 180°,

H. 2 DAB+/ EAB=180°.

Frll ~ BCD=~ EAB.

X AB=BC,AE=CH,

FrA AAEBx2 ACHB(SAS).

Jif A BE=BH, ~ EBA=Z HBC.

[X & EF=AE+CF,

fIrA EF=CH+CF=HF.

X BF=BF,BE=BH,

It AEBFs2 AHBF(SSS).

frLA 2 EBF= 2 HBF.

} / EBF+ / HBF+ / EBA+ / ABH=

360°,

LE.

3x.

14°.

itk 2 2 EBF+ £ HBC+ 2 ABH=360°.
Frll 2 2 EBF+ 2 ABC=360°.
FTLA 2 £ EBF+180°- £ ADC=360°.

Frd 2 EBF=90°+$— £ ADC.

2 ki
BRINRIS B ESRE-
EIHES
B RINR 5

iK1 1.C 2D
EipGE2 D
EiH%E3 B
EipGE 4 A
EIFGES
fi# . DE //BC.
EM Kl 2 1=22, 2 AOE= 2 COD,
fr LA £ AAOE Fl ACOD ', ~CDO=

Rk 23=LE,
frll 2 CDO=23.
fiLk DE//BC.
3 ki

g ASEINE]
EiH%GE1 D
EHGE2 A
EIFHGE3

1A
2. 7E R S IR 50500 -

g% 4 B
Eif%GES5 C

EifEE6 C
4 kR

LTIil% (£)
— EEE
1D 2B 3B 4D 5C 6B
Z E=ES
7.00@ 891  9.128°
10781 115 12.24
= BEa

13/ . 1% 2 AOB=x, | . BOC=2x, L AOC=

X 0D 43 £ AOC, T LA LAOD—TX

3

fi A ~ BOD= 2 AOD- £AOB= - x-x=

fif5 x=28°.
FrLL 2 AOB=28°.
145 . (D WE PR :EM BRIk,

(% 14 #8)
()RR, 15
AB=12m, BC 4m EM=6m.

% DE 9K, 1 7= X

fi15 x=18.
7 :DE B9k 18m.
15.f%:

1r
[
[
T
[
L
[
[
1

ERIG] ZEALE HFRLIE

16.5% . i =R AL, v A% LA
AR IS R B4l 20em, TR 32em A [ A
&, 5K K 30cm, T 4 25cm, A 40cm AT
HRPAH AR, AR 3.14x10°x32+30x
25x40=40 048(cm?).

17.%% . (LUEM : A2k AD/BC,

Ll 2 A+ 2 B=180°.

NHHK2LB=,D,

FrLh 2 D+ £ A=180°.

JrLl AB//CD.

(2)H} AD//BC, £ B=,D=100°,

ALl 2~ DAB=80°.

A} AC V4> £ BAE,AF 743 £ DAE,

L LEAC:% /BAE. LEAF:%LDAE.

Y LFAC=LEAC+LEAF=%( £ BAE+

LDAE)=% £ DAB=40°.

(34> iR -
M5 EfEL B eD B, iR TR,

A B

(% 17 HBAD)
i (1)745 AB//CD,
firLA ~ ACD=2BAC, L AED= 2 BAE.

RlilﬁLEAc:niLBAc,

BTA £ ACD: £ AED=n:(n+1);

2455 E 7F DC MIERKZE BA, nEIQBTR.
i (1)A43 AB//CD,

JrLA 2 ACD=2BAC, L AED= 2 BAE.

x%umc:ni £/ BAC,
LA 2 ACD: £ AED=n:(n-1).

ZC/E
A B

(% 178 BQ)
£ 311

1HR BRENTH®R.- SSEEE

Eif%GE1 19 2D

EifHE2 C

EiH%E3 D

EFHEE4 1D 2D

EifGES

& (VWS , AABC, B R, H
B Cy AR R (-2, -1).

e

,_
O I Y P NS
\

\

Qu
<

n b

m

5

()R, AABC, B AR,
2R ETYIZR(\)

— JEEE

1.D 2B 3.C 4B 5B 6.C

g2l

TR (ANH ) ERTTE 8 H#

ZEE=E

7.45 8.3400 9.150

103 1lm<-1 1227

= BEa

13.f%:(1)6;

(2)H F# %1 AABCx ABDE.

fr LA ~DBE = ~CAB =50° , ~BDE =
£ ABC=100°.

Frll ~ CBE=180°- ~ ABC- ~ DBE=30°.

14.58 ERAME—  WE PR,

Vi

I
[—

m

(% 15418)

16.f% . A 05, Q Al P &F OA XT#K,
BRI P OET OB XIFR,

Jit L H £k OA .OB 43Jill /& PQ.PR 11
TR,

it A MP=MQ,NP=NR.

FrLA 2 PMO= 2 QMO, 2 PNO=~ RNO.

A £ PMO=33°, 2 PNO=70°,

it L £PMO = ZQMO =33°, ~PNO =
ZRNO=70°.

FrLh 2 PMQ=66°, ~ PNR=140°.

fF L 2 MQP=57°.

FrA £ PQN=123°, 2 PNQ=40°.

FrA £ QPN=17°.

17.f#. (1)AE=BF.

(2) (V)PP RZE AR Bk T

N, %5 AD.

E

(% 1788)
[K°h AABC fl ADEF 2% HMA =
#,D & BC 4.,
il AD=BD=DC,AD L BC.
Jrlk 2 ADC= 2 ADB=90°, DE=DF.
MR i M5, BT 1 2 CDE= £ ADF.
XX} £ BDF=90°- 2 ADF, 2 ADE=90°-

340 TR .- EEEE
EFGE1
1.ERR; F B T 15 : AE=FC.
B APUATE ABCD AT,
frl AB=DC, LA=~C.
AE=CF,
/A=/C,
AB=CD,
Jr LA AABEx2 ACDF(SAS).
2.(1)10;(2)126°.
EIFGE 2
iERA. K>k AD//BC,BD LAD,
fr LA 2~ DBC= 2 BDA=90°.
M 7E Rt AADB H',E J& AB I H 1,

L DE:;—AB.

[R]HEF5 BF=;—DC.

> DE=BF,
Jif A AB=CD.
7£ RtAADB FIl Rt ACBD 1,
AB=CD,
DB=BD,
fr A Rt AADBx2Rt ACBD(HL).
Jif X AD=BC.
fTAPUIIE ABCD JE AT PULE.
EFHEE3 A

EIHGE 4 1.% 2.0

EHGES C
Zifn%kEe A
Eif%E7 B

%323&

?Iﬁmlﬁ?(ﬁ,)
— JEFEE
1A 2B 3D 4B 5A 6B
ZEEE
76 85 94\/3 10.45°

1141@6 12. \ﬁ Y= 14

1£ AABE 1 ACDF 1,

= BE
131EHH Ijﬂlﬂl J& ABCD NIEHTE,
JF L) 2 B=90°.
53] EFJ_AC FT LA £ EFA=90°.
>k AE V41 £ BAC,
i A BE=EF.
[H2k CA “F-41 £ BCD,

FrLA 2 ACB=45°,
frLA 2 FEC= £ FCE.rLA EF=FC.
it A BE=CF.
14.(1)IERH . 7 RtAAEF #1 Rt ADCEH,
EFLCE.
FrLA £ FEC=90°.
A 2 AEF+ 2 DEC=90°.
i £ A=90°,
fr LA 2 AEF= £ ECD.
TE AAEF 5 ADCE H,
£ FAE= 2 EDC=90°,
/ AEF=2ECD,
EF=EC,
Jit LA AAEF2 ADCE(AAS).
it A AF=DE.
(2)f#&.[Hh AAEFx ADCE,
Jif A AE=CD.
A& AD+DC=18cm,
Jir LA AE+ED+DC=18, Rl 2AE+4=18.
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